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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. Andrea Ochat
Sra. María José Ferrero
Sr. Carlos Gómez
Sr. Leandro Lamberti
Sr. Oscar Trinchieri

Ausente con aviso
Sr. Fernando Cattaneo

Autoridades de la Sesión:
Presidenta: Andrea Ochat, Vicepresidenta 1ra.: María
José Ferrero, Vicepresidente 2do.: Oscar Trinchieri.
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1
Informe de Presidencia

Jueves 06/12: A partir de las 10:30, se realizó una
nueva Sesión Ordinaria. Por la tarde, los concejales
Fernando Cattaneo, Leandro Lamberti y Oscar Trinchieri
asistieron al acto desarrollado en el edificio corporativo
del Grupo Sancor Seguros, donde se procedió a la
entrega de la Mención honorable a María Argentina
Gómez Uría y posterior charla del Dr. Facundo Manes.
Más tarde, la concejala María José Ferrero y el edil
Fernando Cattaneo, concurrieron al acto de apertura de

la 25ª edición del Torneo de Fútbol Infantil “Tigrecito”,
evento declarado de Interés Ciudadano y Deportivo por
este Cuerpo.
Viernes 7/12: Los Concejales Ochat y Cattaneo
asistieron, al acto de cierre del proyecto desarrollado
con el Jardín San Carlos, en el marco de los 45 años del
Concejo, que finalizó con un mural pintado en el frente
del edifico de la entidad educativa, en la sede del barrio
Moreno.  Por su parte, los concejales Carlos Gómez y
Oscar Trinchieri, concurrieron al Acto de egresados de la
Escuela Técnica N° 279 "Teniente Benjamín Matienzo",
donde se procedió a la entrega del reconocimiento al
Mérito Académico, distinción que estamos entregando
en todos los actos de escuelas de nivel primario y
secundario.
Lunes 10/12: Se participó de los siguientes actos de
egresados: concejala María José Ferrero, Escuela El Fortín
de Sunchales, nivel primario y secundario; concejales
Carlos Gómez y Oscar Trinchieri, Escuela Florentino
Ameghino; y esta presidencia al acto del Centro de
Enseñanza para Adultos  Nº 18.
Martes 11/12: A partir de las 7:00 se realizó trabajo en
Comisión y se recibió a quienes desarrollan la actividad
inmobiliaria en la ciudad para dialogar sobre diferentes
cuestiones referidas al sector. Luego, el concejal Oscar
Trinchieri asistió a una nueva reunión del Consejo
Ejecutivo de Seguridad. Por la tarde, los concejales
Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri asistieron al cierre
de los talleres de articulación público – privado,
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desarrollados por ADESu, el Municipio y Fundación
Grupo Sancor Seguros.
El concejal Leandro Lamberti asistió al acto de
egresados de la Escuela Nº 1213 Comunidad
Organizada; el concejal Carlos Gómez al acto de la
Escuela de Enseñanza Media para Adultos Alfonsina
Storni; y esta presidencia al acto de egresados de la
EESOPI N° 8107 “San José”.
Miércoles 12/12: La Concejala Ochat participó de una
reunión del Plan del Desarrollo 2030, específicamente
de la mesa de accesibilidad. Además se realizó trabajo
en Comisión desde las 13:30. El concejal Oscar
Trinchieri asistió al acto de egresados de la Escuela Juan
Bautista Vicente Mitri. Por su parte, el concejal Carlos
Gómez concurrió al acto de egresados de la Escuela
General Manuel Nicolás Savio.-

2
Comunicaciones Oficiales y Peticiones

Particulares
Expte. Nº: 00373NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Agua Potable de Sunchales
Remite Plan de Mejoras y Desarrollo ejercicio
2018/2019.-
LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA LA ACUMULACIÓN DE
LA NOTA CON EL EXPTE. Nº376DB, Y SE APRUEBA

3
Despacho de Comisión

Expte. N°: 00341C
Tipo: Ordenanza
Autoría: María José Ferrero
Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a colocar
carteles que indiquen la prohibición de arrojar basura
en caminos rurales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO, MOCIONA

LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

4
Proyectos presentados

Expte. N°: 00374DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Modifica el Artículo 3º de la Ordenanza Nº 2718.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN, Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00375DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Fija el valor de la Unidad de Cuenta Municipal a partir
del 1 de enero de 2019.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GÓMEZ MOCIONA EL
PASE A COMISIÓN, Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00376DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Adhesión: María José Ferrero, Oscar Trinchieri, Carlos
Gómez y Leandro Lamberti
Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo 2018-2019 de
la Cooperativa de Provisión de Agua Potable y Otros
Servicios Públicos de Sunchales Ltda.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS DEL PROYECTO Y SU
APROBACIÓN, Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00377FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Adhesión: Carlos Gómez y Leandro Lamberti
Adhiere la Municipalidad de Sunchales a la Ley
Provincial que crea el "Sistema provincial de Gestión
Diferencial e Integral de Envases Vacíos de
Fitosanitarios".-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN DEL PROYECTO, Y SE APRUEBA
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Expte. N°: 00378C
Tipo: Resolución
Autoría: María José Ferrero
Reconoce a David Piovano como "Joven Destacado".-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO, MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00379C
Tipo: Ordenanza
Autoría: María José Ferrero
Modifica la Ordenanza Nº 1838.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO, MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA

Finalizados todos los asuntos dispuestos en el Orden
del Día el Presidente del Cuerpo da por finalizada la
Sesión Ordinaria del día de la fecha siendo las 11:25hs.
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